Naam:





Breukensommen.

	



	
	
	
	
	
	
	


De hele koek kost 24 euro. Ik snijd de koek in 8 stukken. Hoeveel kost 1 stuk?

Ik kan de volgende som maken:  ____ : ____ = €____

1 stuk koek kost dus: €____

5 stukken:
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

3 stukken: 
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

2 stukken:
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

7 stukken: 
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

	



	
	
	
	
	
	


De hele koek kost 35 euro. Ik snijd de koek in 7 stukken. Hoeveel kost 1 stuk?

Ik kan de volgende som maken:  ____ : ____ = €____

1 stuk koek kost dus: €____

2 stukken:
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

5 stukken:
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

3 stukken: 
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

6 stukken: 
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

4 stukken:
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

Deze koek kost 12 euro. Verdeel hem in 6 stukken.

	





Hoeveel kost nu 1 stuk? Welke som kun je hier maken?

1 stuk kost: ____ : ____ = €____

Bedenk nu zelf een paar opgaven:

__stukken:
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

__stukken:
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

__stukken: 
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____

__stukken: 
ik maak de som: ____ x ____ = 
€____


Deze taart kost 40 euro.

Hoeveel kost:

¼ deel:
ik maak de som: ____ : ____ = €____

1/8 deel:
ik maak de som: ____ : ____ = €____

1/5 deel:
ik maak de som: ____ : ____ = €____

1/10 deel:
ik maak de som: ____ : ____ = €____

½ deel:
ik maak de som: ____ : ____ = €____


Deze taart kost 18 euro.

Hoeveel kost:

⅓ deel:
ik maak de som: ____ : ____ = €____

½ deel:
ik maak de som: ____ : ____ = €____

1/6 deel:
ik maak de som: ____ : ____ = €____

¼ deel:
Hoe los je dit op?

Reken uit!

¼ deel van € 16,- = ____

⅓ deel van € 21,- =
____

1/8 deel van € 36,- =   ____

¼ deel van € 440,- =   ____

1/5 deel van € 250,- = ____

